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Herzlichen Glückwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen 
hochwertigen Artikel entschieden. 
Machen Sie sich vor der ersten Verwen-
dung mit dem Artikel vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerk-
sam die nachfolgende 
Gebrauchsanweisung. 

Benutzen Sie den Artikel nur wie be-
schrieben und für die angegebenen 
Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese 
Gebrauchsanweisung gut auf. Händigen 
Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des 
Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang (Abb. A) 
1 x Basketballkorb, zerlegt (1-10)
1 x Montagematerial (11-23)
2 x Schraubenschlüssel (24)
1 x Innensechskantschlüssel (25)
1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten
Maße Standfuß: 
ca. 55 x 12,7 x 75,3 cm (B x H x T)
Maße Brett: 
ca. 71 x 45 x 2 cm (B x H x T)
Maße Ring: 
ca. 42,5 cm (Ø)
Maße aufgebaut: 
ca. 55 x 170–210 x 75 cm (B x H x T)

Hiermit erklärt Delta-Sport 
Handelskontor GmbH, dass 

dieses Produkt mit den folgenden 
grundlegenden Anforderungen und den 
übrigen einschlägigen Bestimmungen 
übereinstimmt:
2009/48/EG – Spielzeug-Richtlinie

Herstellungsdatum  
(Monat/Jahr): 12/2024 

Bestimmungsgemäße  
Verwendung 
Dieser Artikel wurde für den privaten 
Gebrauch entwickelt. Der Artikel ist ein 
Spielzeug.
Der Artikel ist höhenverstellbar von 
170 bis 210 cm.

Sicherheitshinweise 
 Lebensgefahr! 

• Lassen Sie Kinder niemals unbeauf-
sichtigt mit dem Verpackungsmateri-
al. Es besteht Erstickungsgefahr.

 Verletzungsgefahr! 
• Achtung. Nicht geeignet für Kinder 

unter 36 Monaten. Erstickungsgefahr. 
Kleine Teile.

• Achtung. Nur für den Hausgebrauch.
• Der Artikel ist für die Verwendung im 

Freien bestimmt.
• Achtung. Altersempfehlung: ab 

3 Jahren.
• Achtung. Alle Verpackungs- und 

Befestigungsmaterialien sind nicht 
Bestandteil des Spielzeugs und 
müssen aus Sicherheitsgründen stets 
entfernt werden, bevor der Artikel 
Kindern zum Spielen übergeben wird.

• Kinder dürfen nur unter Aufsicht von 
Erwachsenen mit dem Artikel spielen. 

• Der Zusammenbau ist durch einen 
Erwachsenen vorzunehmen.

• Nehmen Sie keine Veränderungen an 
dem Artikel vor.

• Der Artikel muss während der Be-
nutzung auf ebenem Grund plat-
ziert werden, ohne z. B. Hindernisse, 
Stolper steine usw.

• Gefahr des Umkippens! Stabilisieren 
Sie den Artikel, indem Sie Wasser 
oder Sand in den Standfuß füllen.

• Achtung. Nicht auf den Artikel klet-
tern.
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• Der Artikel ist kein Kletter- oder Spiel-
gerät! Stellen Sie sicher, dass sich 
Personen, insbesondere Kinder, nicht 
an dem Artikel hochziehen oder dar-
an festhalten. Der Artikel ist nicht für 
hohe Belastungen ausgelegt. Hängen 
Sie keine Gegenstände an den Artikel.

• Tragen Sie keinen Schmuck, keine 
Schals o. ä., um ein Verhaken im Netz 
oder an anderen Teilen des Basket-
ballkorbs zu verhindern.

• Kontrollieren Sie regelmäßig den fes-
ten Sitz aller Schraubverbindungen.

• Verwenden Sie den Artikel nur bei 
guten Wetterbedingungen. Verwen-
den Sie den Artikel nicht bei Sturm, 
starkem Regen oder Gewitter. 

• Prüfen Sie den Artikel vor jedem 
Gebrauch auf Beschädigungen oder 
Abnutzungen. Der Artikel darf nur in 
einwandfreiem Zustand verwendet 
werden!

  Vermeidung von  
Sachschäden! 

• Sichern Sie den Artikel bei extremen 
Wetter- bedingungen, wie z. B. bei 
starkem Wind. Lagern Sie den Artikel 
in geschützten Räumen.

Montage 
1. Befestigen Sie das untere Teilstück 

(7) des Mastes und die Rollen (9) am 
Standfuß (4) mithilfe der Achse (8) 
(Abb. B). Schieben Sie die Achse (8) 
dazu von unten seitlich in den Stand-
fuß (4).

2. Befüllen Sie den Standfuß (4) kom-
plett mit Wasser oder feinem Sand 
(Abb. B).

3. Verschließen Sie das Einfüllloch des 
Standfußes (4) mit dem Stöpsel (11).

4. Zum Stabilisieren des Mastes schrau-
ben Sie die Metallstreben (10) links 
und rechts, wie in der Abb. C gezeigt, 
an den Mast.

Hinweis: Beginnen Sie direkt am Mast, 
um die Metallstreben (10) zu befestigen. 
Anschließend befestigen Sie die Metall-
streben (10) an dem Standfuß (4).
5. Verbinden Sie das mittlere Teilstück 

(6) mit dem unteren Teilstück (7) 
des Mastes mit der Schraube (17), 
den Unterlegscheiben (21) und der 
Schraubenmutter (23) (Abb. D).

6. Stecken Sie die Schrauben (14) durch 
das obere Teilstück (5), das Brett (1) 
und den Ring (2) (Abb. E). Befestigen 
Sie die Komponenten mit den Schrau-
ben (14), den Unterlegscheiben (17) 
und den Schraubenmuttern (21).

7. Befestigen Sie das Netz (3) am Ring 
(2), wie in Abb. F gezeigt.

8. Stecken Sie das obere Teilstück (5) in 
das mittlere Teilstück (6) des Mastes 
und befestigen Sie es mit der Schrau-
ben (13) und der Feststellschraube (12).

Korbhöhe einstellen 
(Abb. G) 
Der Artikel ist variabel in einer Höhe von 
170 bis 210 cm einstellbar.
1. Lösen Sie die Feststellschraube (12) 

und die Schrauben (13).
2. Ziehen oder schieben Sie das obere 

Teilstück (5) des Mastes auf die ge-
wünschte Höhe.

3. Führen Sie die Schrauben (13) in die 
Löcher des oberen Teilstückes (5) des 
Mastes ein und drehen Sie die Fest-
stellschraube (12) fest.

Brett an der Wand  
montieren 
Sie haben die Möglichkeit, den Bas-
ketballkorb ohne Mast und Standfuß 
zu verwenden. Montieren Sie das Brett 
(1) an den vorhandenen Löchern an 
einer geeigneten, stabilen Wand (bspw. 
Haus- oder Garagenwand). 

DE/AT/CH
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Beachten Sie bei der Befestigung fol-
gende Aspekte:
• Vergewissern Sie sich, dass keine 

Strom- oder Versorgungsleitungen 
in der Wand verlaufen, bevor Sie mit 
dem Bohren beginnen. Wählen Sie 
ggf. eine andere Stelle.

• Verwenden Sie geeignetes Monta-
gematerial (nicht im Lieferumfang 
enthalten) für die Wandbefestigung. 
Informieren Sie sich im Fachhandel 
über die Wandbeschaffenheit und 
geeignete Dübel und Schrauben. 

Lagerung, Reinigung 
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbe-
nutzung immer trocken, entleert und 
sauber bei Raumtemperatur. Nur mit 
Wasser und einem milden Reinigungs-
mittel reinigen und anschließend mit 
einem Reinigungstuch trockenwischen.
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungs-
mitteln reinigen.

Hinweise zur Entsorgung 
Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackungsmaterialien ent-
sprechend den aktuellen örtli-
chen Vorschriften. Bewahren Sie 

Verpackungsmaterialien (wie z. B. Foli-
enbeutel) für Kinder unerreichbar auf. 
Weitere Informationen zur Entsorgung 
des ausgedienten Artikels erhalten Sie 
bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwal-
tung. Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackung umweltschonend.

Der Recycling-Code dient der 
Kennzeichnung verschiedener 
Materialien zur Rückführung in 

den Wiederverwertungskreislauf 
(Recycling). Der Code besteht aus 
einem Recyclingsymbol für den Verwer-
tungskreislauf und einer Nummer, die 
das Material kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie 
und Serviceabwicklung 
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt 
und unter ständiger Kontrolle produ-
ziert. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR 
GmbH räumt privaten Endkunden 
auf diesen Artikel drei Jahre Garantie 
ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach 
Maßgabe der folgenden Bestimmungen 
ein. Die Garantie gilt nur für Material- 
und Verarbeitungsfehler. Die Garantie 
erstreckt sich nicht auf Teile, die der 
normalen Abnutzung unterliegen und 
deshalb als Verschleißteile anzusehen 
sind (z. B. Batterien) sowie nicht auf 
zerbrechliche Teile wie Schalter oder 
Teile, die aus Glas gefertigt sind.
Ansprüche aus dieser Garantie sind 
ausgeschlossen, wenn der Artikel un-
sachgemäß oder missbräuchlich oder 
nicht im Rahmen der vorgesehenen Be-
stimmung oder des vorgesehenen Nut-
zungsumfangs verwendet wurde oder 
Vorgaben in der Anleitung/Anweisung 
nicht beachtet wurden, es sei denn, der 
Endkunde weist nach, dass ein Materi-
al- oder Verarbeitungsfehler vorliegt, 
der nicht auf einem der vorgenannten 
Umstände beruht.
Ansprüche aus der Garantie können nur 
innerhalb der Garantiefrist unter Vor-
lage des Originalkassenbelegs geltend 
gemacht werden. Bitte bewahren Sie 
deshalb den Originalkassenbeleg auf. 
Die Garantiefrist wird durch etwaige 
Reparaturen aufgrund der Garantie, 
gesetzlicher Gewährleistung oder Ku-
lanz nicht verlängert. Dies gilt auch für 
ersetzte und reparierte Teile.
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Bitte wenden Sie sich bei Beanstandun-
gen zunächst an die untenstehende 
Service-Hotline oder setzen Sie sich per 
E-Mail mit uns in Verbindung. Liegt ein 
Garantiefall vor, wird der Artikel von uns 
– nach unserer Wahl – für Sie kostenlos 
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis 
erstattet. Weitere Rechte aus der Ga-
rantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere 
Gewährleistungsansprüche gegenüber 
dem jeweiligen Verkäufer, werden durch 
diese Garantie nicht eingeschränkt.
IAN: 470702_2407

 Kundenservice Deutschland
 Tel.: 0800 5435 111 
 E-Mail: deltasport@lidl.de

 Service Österreich
 Tel.: 0800 447744 
 E-Mail: deltasport@lidl.at

 Service Schweiz
 Tel.: 0800 56 44 33
 E-Mail: deltasport@lidl.ch

DE/AT/CH
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Félicitations !
Vous venez d’acquérir un article de 
grande qualité. Avant la première utili-
sation, familiarisez-vous avec l’article.

Pour cela, veuillez lire  
attentivement la notice  
d’utilisation suivante.

Utilisez l’article uniquement comme 
indiqué et pour les domaines d’utili-
sation mentionnés. Conservez bien 
cette notice d’utilisation. Si vous cédez 
l’article à un tiers, veillez à lui remettre 
l’ensemble de la documentation.

Étendue de la livraison 
(fig. A) 
1 panier de basketball, démonté (1 - 10)
1 matériel de montage (11 - 23)
2 clés de serrage (24)
1 clé hexagonale (25)
1 notice d’utilisation

Caractéristiques  
techniques
Dimensions du socle : 
env. 55 x 12,7 x 75,3 cm (La x H x P)
Dimensions de la planche : 
env. 71 x 45 x 2 cm (La x H x P)
Dimensions de la couronne : 
env. 42,5 cm (Ø)
Dimensions (monté) : 
env. 55 x 170 - 210 x 75 cm (La x H x P)

Delta-Sport Handelskontor 
GmbH déclare par la présente 

que cet article répond aux exigences 
essentielles et aux autres dispositions 
en vigueur suivantes :
2009/48/CE – Directive relative à la 
sécurité des jouets

Date de fabrication  
(mois/année) : 12/2024 

Utilisation conforme à 
sa destination 
Cet article a été conçu pour une utilisa-
tion privée. L’article est un jouet.
L’article est réglable en hauteur de 170 
à 210 cm.

Consignes de sécurité 
  Danger de mort ! 

• Ne laissez jamais les enfants sans sur-
veillance avec le matériel d’emballage. 
Il existe des dangers de suffocation.

  Risque de blessure ! 
• Attention. Ne convient pas aux en-

fants de moins de 36 mois. Danger 
d’étouffement. Petits éléments.

• Attention. Réservé à un usage familial.
• L’article est destiné à une utilisation 

en extérieur.
• Attention. Âge conseillé : dès 3 ans.
• Attention. Les matériaux d’emballage 

et de fixation ne font pas partie du 
jouet et doivent toujours être retirés 
pour des raisons de sécurité avant de 
donner l’article aux enfants pour jouer.

• Les enfants ne peuvent jouer avec 
l’article que sous la surveillance 
d’adultes. 

• Assemblage par un adulte requis.
• N’apportez aucune modification à 

l’article.
• Lors de l’utilisation, l’article doit être 

placé sur un sol plat, sans obstables, 
trébuchements, etc.

• Risque de basculement ! Stabilisez 
l’article en remplissant le socle d’eau 
ou de sable.

• Attention. Ne pas monter sur l’article.
• L’article n’est ni un jouet, ni un dispo-

sitif d’escalade ! Assurez-vous que 
personne, en particulier les enfants, ne 
se hisse en utilisant l’article ou ne s’y 
accroche. L’article n’est pas conçu pour 
supporter des charges importantes. Ne 
suspendez aucun objet à l’article.



10

• Ne portez pas de bijoux, d’écharpe 
etc. afin d’éviter qu’ils ne s’ac-
crochent dans le filet ou une autre 
partie du panier de basket.

• Contrôlez régulièrement la bonne 
fixation de tous les raccords vissés.

• Utilisez l’article uniquement lors de 
conditions météorologiques favo-
rables. N’utilisez pas l’article pendant 
un orage, de fortes pluies ou une 
tempête. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que 
l’article n’est pas endommagé et ne 
présente pas de signes d’usure. L’ar-
ticle ne doit être utilisé qu’en parfait 
état !

  Éviter les dommages  
matériels ! 

• Sécurisez l’article en cas de condi-
tions météorologiques extrêmes, en 
cas de vent fort par exemple. Stockez 
l’article dans des endroits protégés.

Montage 
1. Fixez la partie inférieure (7) du mât et 

les roues (9) au socle (4) à l’aide de 
l’axe (8) (fig. B). Pour ce faire, faites 
coulisser l’axe (8) par bas et latérale-
ment dans le socle (4).

2. Remplissez complètement le socle (4) 
d’eau ou de sable fin (fig. B).

3. Refermez le trou de remplissage du 
socle (4) avec le bouchon (11).

4. Pour stabiliser le mât, vissez les en-
tretoises métalliques (10) à gauche 
et à droite du mât, comme illustré 
dans la fig. C.

Remarque : commencez par fixer les 
entretoises métalliques (10) directe-
ment sur le mât. Fixez ensuite les entre-
toises métalliques (10) au socle (4).
5. Raccordez la pièce intermédiaire (6) 

à la pièce inférieure (7) du mât avec 
la vis (17), les rondelles (21) et l’écrou 
(23) (fig. D).

6. Insérez les vis (14) à travers la partie 
supérieure (5), le panneau (1) et l’an-
neau (2) (fig. E). Fixez les composants 
avec les vis (14), les rondelles (17) et 
les écrous (21).

7. Fixez le filet (3) à l’anneau (2), comme 
illustré sur la fig. F.

8. Insérez la partie supérieure (5) dans 
la partie intermédiaire (6) du mât et 
fixez-le avec les vis (13) et la vis de 
blocage (12).

Réglage de la hauteur du 
panier (fig. G) 
L’article est réglable en hauteur de 170 
à 210 cm.
1. Desserrez bien la vis de blocage (12) 

et les vis (13).
2. Tirez ou faites coulisser la partie 

supérieure (5) du mât à la hauteur 
souhaitée.

3. Insérez les vis (13) dans les perçages de 
la pièce supérieure (5) du mât et serrez 
fermement la vis de blocage (12).

Monter le panneau au 
mur 
Vous avez la possibilité d’utiliser le pa-
nier de basket sans mât ni socle. Montez 
le panneau (1) au niveau des trous pré-
percés sur un mur adapté, solide (par ex. 
mur de la maison ou du garage). 
Lors de la fixation, respectez les as-
pects suivants :
• Assurez-vous qu’aucun câble élec-

trique ou conduite d’alimentation 
ne se trouve dans le mur avant de 
commencer à percer. Le cas échéant, 
choisissez un autre emplacement.

• Utilisez le matériel de montage (non 
compris dans l’étendue de la livrai-
son) approprié pour le montage 
mural. Renseignez-vous auprès d’un 
revendeur spécialisé pour connaître 
la structure du mur et utiliser les che-
villes et vis adaptées. 

FR/CH
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Stockage, nettoyage 
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, 
rangez-le toujours dans un endroit sec, 
vide et propre à une température am-
biante. Nettoyez uniquement avec de 
l’eau et un détergent doux et essuyez 
ensuite avec un chiffon de nettoyage.
IMPORTANT ! Ne lavez jamais avec des 
produits de nettoyage agressifs.

Mise au rebut 
Éliminez le produit et les maté-
riaux d’emballage conformément 
aux réglementations locales 
actuelles en vigueur. Conservez 

les matériaux d’emballage (comme les 
sachets en plastique) hors de portée 
des enfants. Vous obtiendrez plus 
d’informations relatives à l’élimination 
du produit usagé auprès de votre 
commune ou de votre municipalité. 
Éliminez le produit et l’emballage dans 
le respect de l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé 
pour identifier les différents 
matériaux à retourner dans le 

cycle de recyclage.  
Ce code se compose du symbole de 
recyclage, représentant le cycle de 
recyclage ainsi que d’un numéro 
identifiant le matériau.

Indications concernant  
la garantie et le service  
après-vente 
L’article a été produit avec grand soin et 
sous un contrôle constant. DELTA-SPORT 
HANDELS KONTOR GmbH accorde au 
client final privé une garantie de trois 
ans sur cet article à compter de la date 
d’achat (période de garantie) confor-
mément aux dispositions suivantes. 

La garantie ne vaut que pour les dé-
fauts de matériaux et de fabrication. La 
garantie ne couvre pas les pièces sou-
mises à une usure normale, lesquelles 
doivent donc être considérées comme 
des pièces d’usure (comme p. ex., les 
piles), de même qu’elle ne couvre pas les 
pièces fragiles, telles que les interrup-
teurs ou les pièces fabriquées en verre. 
Les réclamations au titre de cette 
garantie sont exclues si l’article a été 
utilisé de manière abusive ou inappro-
priée, hors du cadre de son usage ou 
du champ d’application prévu ou si les 
instructions de la notice d’utilisation 
n’ont pas été respectées, à moins que 
le client final ne prouve que l’article 
présentait un défaut de matériau ou de 
fabrication n’étant pas dû à l’une des 
conditions mentionnées ci-dessus. 
Les réclamations au titre de la garantie 
ne peuvent être adressées pendant la 
période de garantie qu’en présentant 
le ticket de caisse original. Veuillez 
pour cela conserver le ticket de caisse 
original. Ceci s’applique également aux 
pièces remplacées et réparées.
Si vous avez des plaintes à formuler, 
veuillez d’abord contacter le service 
d’assistance téléphonique ci-dessous 
ou nous contacter par courrier électro-
nique. Si le cas est couvert par la ga-
rantie, nous nous engageons - à notre 
appréciation - à réparer ou à remplacer 
l’article gratuitement pour vous ou à 
vous rembourser le prix d’achat. Aucun 
autre droit ne découle de la garantie.
Vos droits légaux, en particulier les 
droits de garantie contre le vendeur 
concerné, ne sont pas limités par cette 
garantie.
IAN : 470702_2407

  Service Suisse 
Tel. : 0800 56 44 33 
E-Mail : deltasport@lidl.ch
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Congratulazioni!
Avete acquistato un articolo di alta 
qualità. Consigliamo di familiarizzare 
con l’articolo prima di cominciare ad 
utilizzarlo.

Leggere attentamente le 
seguenti istruzioni d’uso.

Utilizzare l’articolo solo nel modo 
descritto e per gli ambiti di applica-
zione indicati. Conservare accurata-
mente queste istruzioni d’uso. In caso 
di trasferimento dell’articolo a terzi, 
consegnare tutti i documenti insieme 
all’articolo.

Contenuto della  
fornitura (fig. A) 
1 x  canestro da basket, smontato (1-10)
1 x  materiale di montaggio (11-23)
2 x  chiave inglese (24)
1 x  chiave a brugola esagonale (25)
1 x  istruzioni d’uso

Dati tecnici
Misure del piede di supporto: 
ca. 55 x 12,7 x 75,3 cm (l x A x P)
Misure tabellone: 
ca. 71 x 45 x 2 cm (l x A x P)
Misure anello: 
ca. 42,5 cm (Ø)
Misure montato: 
ca. 55 x 170-210 x 75 cm (L x A x P)

Con la presente Delta-Sport 
Handelskontor GmbH dichiara 

che questo articolo è conforme ai 
seguenti requisiti di base e alle altre 
disposizioni vigenti:
2009/48/CE – Direttiva sulla sicurezza 
dei giocattoli

Data di produzione  
(mese/anno): 12/2024 

Uso conforme alla  
destinazione 
L’articolo è stato sviluppato per l’uso 
privato. L’articolo è un giocattolo.
L’articolo è regolabile in altezza da 
170 a 210 cm.

Indicazioni di sicurezza 
  Pericolo di morte! 

• Non lasciare il materiale di imballaggio 
alla portata di bambini non sorvegliati. 
Sussiste il rischio di soffocamento.

  Pericolo di lesioni! 
• Avvertenza. Non adatto a bambini 

di età inferiore a 36 mesi. Rischio di 
soffocamento. Piccole parti.

• Avvertenza. Solo per uso domestico.
• L’articolo è destinato all’uso all’aperto.
• Avvertenza. Età consigliata: a partire 

dai 3 anni.
• Avvertenza. Tutti i materiali di imbal-

laggio e di fissaggio non sono parte 
integrante del giocattolo e vanno 
rimossi per ragioni di sicurezza prima 
che l’articolo sia dato ai bambini 
affinché ci giochino.

• I bambini possono giocare con l’arti-
colo solo sotto la supervisione degli 
adulti. 

• Richiesto assemblaggio da parte di 
un adulto.

• Non apportare modifiche all’articolo.
• Durante l’utilizzo, posizionare l’arti-

colo su una superficie piana, ad es. 
senza ostacoli, inciampi, ecc.

• Pericolo di ribaltamento! Stabilizzare 
l’articolo riempiendo di acqua o sab-
bia il piede di supporto.

• Avvertenza. Non arrampicarsi mai 
sull’articolo.

IT/CH
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• L’articolo non è una struttura per ar-
rampicarsi o per giocare. Assicurarsi 
che le persone, in particolare i bam-
bini, non usino l’articolo per sollevarsi 
né vi si aggrappino. L’articolo non è 
adatto per sopportare forti sollecita-
zioni. Non appendere alcun oggetto 
all’articolo.

• Non indossare gioielli, sciarpe o simili 
per evitare di restare agganciati alla 
rete o ad altre parti del canestro da 
basket.

• Controllare regolarmente che tutte le 
avvitature siano salde.

• Utilizzare l’articolo solo in condizioni 
meteorologiche buone. Non utilizzare 
l’articolo in caso di temporale, piog-
gia intensa o tempesta. 

• Prima di ogni uso, controllare se l’ar-
ticolo presenta danni o segni d’usura. 
Utilizzare l’articolo solo se in perfette 
condizioni.

  Evitare danni agli oggetti! 
• Assicurare con cura l’articolo in con-

dizioni meteo estreme, ad esempio in 
caso di vento forte. Conservare l’arti-
colo in uno spazio ben riparato.

Montaggio 
1. Fissare la parte inferiore (7) dell’asta 

e le rotelle (9) al piede di supporto (4) 
utilizzando l’asse (8) (fig. B). Spingere 
l’asse (8) da sotto lateralmente nel 
piede di supporto (4).

2. Riempire il piede di supporto (4) di 
acqua o sabbia fine (fig. B).

3. Chiudere il foro di riempimento del 
piede di supporto (4) con il tappo (11).

4. Per stabilizzare l’asta, avvitare i 
montanti metallici (10) a sinistra e a 
destra dell’asta, come mostrato nella 
fig. C.

Nota: iniziare a fissare i montanti 
metallici (10) direttamente sull’asta. 
Quindi fissare i montanti metallici (10) 
al piede di supporto (4).

5. Collegare la parte centrale (6) alla 
parte inferiore (7) dell’asta con la 
vite (17), le rondelle (21) e il dado (23) 
(fig. D).

6. Far passare le viti (14) attraverso la 
parte superiore (5), il tabellone (1) e 
l’anello (2) (fig. E). Fissare i compo-
nenti con le viti (14), le rondelle (17) e 
i dadi (21).

7. Fissare la rete (3) all’anello (2), come 
mostrato nella fig. F.

8. Inserire la parte superiore (5) nella 
parte centrale (6) dell’asta e fissarla 
con le viti (13) e la vite di tenuta (12).

Regolare l’altezza del 
canestro (fig. G) 
L’articolo è regolabile in altezza da 
170 a 210 cm.
1. Allentare la vita di tenuta (12) e le viti 

(13).
2. Tirare o spingere la parte superiore 

(5) dell’asta all’altezza desiderata.
3. Infilare le viti (13) nei fori della parte 

superiore (5) dell’asta e serrare la 
vite di tenuta (12).

Montaggio del tabellone 
a parete 
È possibile usare il canestro da basket 
senza asta e piede di supporto. Usando 
i fori previsti, montare il tabellone (1) a 
una parete adatta e stabile (ad es. una 
parete della casa o del garage). 
Durante il fissaggio, prestare attenzio-
ne a quanto segue:
• Prima di iniziare a forare, assicurarsi 

che nella parete non passino cavi 
di corrente o alimentazione. In caso 
scegliere un altro posto.

• Utilizzare materiale adatto per il 
montaggio a parete (non incluso nel 
contenuto della fornitura). Informarsi 
nei negozi specializzati sulle carat-
teristiche della parete adatta allo 
scopo e su tasselli e viti adatti. 
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Conservazione, pulizia 
In caso di mancato utilizzo, riporre 
l’articolo a temperatura ambiente in un 
luogo asciutto e pulito. Pulire solo con 
acqua e un detergente delicato, quindi 
asciugare con un panno.
IMPORTANTE! Non utilizzare mai deter-
genti aggressivi.

Smaltimento 
Smaltire l’articolo e i materiali 
della confezione nel rispetto 
delle attuali normative locali. 
Conservare i materiali della 

confezione (come ad es. i sacchetti) in 
modo che non siano raggiungibili per i 
bambini. Presso la propria amministra-
zione comunale o cittadina è possibile 
ottenere ulteriori informazioni sullo 
smaltimento dell’articolo alla fine del 
suo periodo di impiego. Smaltire 
l’articolo e la confezione nel rispetto 
dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per 
indicare i diversi materiali per il 
loro ritorno al ciclo di riutilizzo 

(recycling). Il codice è composto da un 
simbolo di riciclaggio per il ciclo di 
riutilizzo e da un numero che contraddi-
stingue il materiale.

Avvertenze sulla  
garanzia e sulla gestione 
dei servizi di assistenza 
L’articolo è stato prodotto con la mas-
sima cura e sotto un continuo controllo. 
DELTA-SPORT HANDELS KONTOR GmbH 
concede ai client finali privati, su que-
sto articolo, tre anni di garanzia dalla 
data di acquisto (termine di garanzia) 
sulla base delle seguenti disposizioni. La 
garanzia vale solo per i vizi di materiale 
e di lavorazione. 

La garanzia non si estende alle parti 
soggette ad un normale degradamen-
to e che siano quindi da considerarsi 
come pezzi soggetti a usura (p. es. le 
batterie) né ai pezzi fragili come ad es. 
interruttori oppure pezzi in vetro.
Dalla presente garanzia sono escluse 
le richieste legate a casi di utilizzo non 
conforme oppure di abuso dell’articolo, 
oppure di utilizzo avvenuto non nell’am-
bito delle condizioni previste oppure del 
campo di impiego previsto, oppure in 
caso di non osservanza delle direttive 
riportate nelle istruzioni d’uso, a meno 
che il cliente non dimostri che sussista 
un vizio di materiale o di lavorazione 
che non sia riconducibile ad una delle 
circostanze riportate sopra.
Le richieste di garanzia possono essere 
avanzate solo entro il relativo termi-
ne, su presentazione dello scontrino 
originale di acquisto. Si prega quindi 
di conservare lo scontrino originale. Il 
termine di garanzia non sarà prolun-
gato a seguito di eventuali riparazioni 
effettuate sulla base della garanzia, 
della garanzia obbligatoria prevista per 
legge oppure di accondiscendenza.
Ciò vale anche per le parti sostituite 
oppure riparate.
In caso di contestazione rivolgersi dap-
prima alla hotline di assistenza sotto in-
dicata oppure mettersi in contatto con 
noi via e-mail. Laddove sussista un caso 
coperto dalla garanzia, l’articolo sarà 
– a nostra discrezione – da noi riparato 
gratuitamente, sostituito oppure sarà 
rimborsato il prezzo di acquisto. Non 
sussistono ulteriori diritti derivanti dalla 
garanzia.
I vostri diritti giuridici, in particolare i 
diritti di garanzia obbligatoria prevista 
dalla legge nei confronti del relativo 
venditore, non sono limitati dalla pre-
sente garanzia.

IT/CH
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IAN: 470702_2407
  Assistenza Svizzera 

Tel.: 0800 56 44 33 
E-Mail: deltasport@lidl.ch
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